[image: ]
1)
h = √(13² - (10/2)²) = √(169 – 25) = √144 = 12 см.
S = (1/2)h*10 = (1/2)*12*10 = 60 см².
R = abc/(4S) = 13*13*10/(4*60) = 1690/240 =169/24 ≈ 7,0417.
2)
h = √(10² - (16/2)²) = √(100 – 64) = √36 = 6 см.
S = (1/2)h*16 = (1/2)*6*16 = 48 см².
R = abc/(4S) = 10*10*16/(4*48) = 1600/192 = 25/3 ≈ 8,3333.
Можно применить такую формулу радиуса описанной окружности равнобедренного треугольника:
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DopMynu Ana 3HaXomKeHHA MIowi TPUKYTHUKA
8 3HaiiaiTe mIomy piBHOGEAPEHOrO TPUKYTHUKA, AKIIO

#oro Giuna cropona opisHE 4 cM, a KYT IIDH OCHOBi
CTaHOBUTH 15°.

A 42 c® B 6cm? B 4 cm? r 5cm?
S=absinGx4*4*sin(180-2"15)m16*(1/2)/2=4

Ilnoma Tpuxyrauka nopismioe 6 cv?, a mepumeTp —
12 cm. Bmaiinits paziyc Kosa, BOMCAHOTO B meii Tpu-
KYTHHK.

A 1lcm B%CM B 2cm r 1,5cm
r=S/p=6/(12/2)=1 :

Ilnoma pomGa mopisrioe 18\/5 cM?, a roeTpuit YT
45°. Buaiinite cTopory pom6a.

A 8cm B 6J2 cm B 9ou T 6cm
_S=(a"2)'sin A a = V(Sisin A) =V(18V2/(V2/2))=6

L

SHalifiTe pamiyc Koxa, omucamoro HAaBKOJIO DiBHOGexpeHOro TPHUKYT-
HHUKA, AKIIO #oro GiuHa cropoma i OCHOBa JODiBHIOIOTH BifIIOBiZHO: 3
1) 13 em i 10 cm; 2) 10 em i 16 cm.
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